MHOK'OZa

тратит гонорары на косточки

«Прямая линия» с певицей Натальей Ионовой, выступающей под псевдонимом Глюк'Ога, началась в «Антенне» с телефонных «глюков». Первые полчаса телефон упорно молчал. Наташа «успокоила»: «Там, где я, - всегда что-то не так». Но когда телефон удалось привести в чувство, звонки пошли один за другим.

Пиокоза – это витамин. А ты сама витамины употребляешь? Люда, г. Псков

- В чистом «пилюльном» виде - нет. Но пью натуральные соки и много ем свежих овощей-фруктов.

🥽 Как прошло твое первое выступление на сцене? Когда и где это было?

Рита, г. Сочи Первое серьезное выступление было «Олимпийском», на финальном концерте «Фабрики звезд-2». Я очень нервничала, но зал встретил меня такими овациями, что волнение исчезло, и появился такой кураж!..

🦱 Ты давно живешь в Москве?

Лена, г. Самара - Наша семья переехала в Москву из небольшого поволжского городка пять лет назад. Родители видели, что мы с сестрой хотим жить в большом городе. В маленьком городке жить хорошо, уютно, но в столице интереснее. Захотел куда-нибудь пойти, открыл журнал, пальцем ткнул - и пошел.

 Сестра старше тебя? Кто она по профессии?

- Да, Саша старше меня на четыре года. Она - повар четвертого разряда. Готовит так - пальчики оближешь!

🥽 Как ты проводишь свободное время?

Михаил, г. Москва Сегодня как раз купила себе новые коньки, пойду на каток. Люблю боулинг. Еще хожу в кино, занимаюсь картингом, пытаюсь на лыжах научиться кататься. Недавно получила права,

эх, молодость...

Детские шалости Глюк'Озы были довольно жестокими. Так она пюбила скилывать с балкона на прохожих бомоочки (воздушные шарики, наполненные водой) и взрывать «вакуумные бомбы» в туалете. Чтобы произвести такой взрыв, нужно на унитаз положить газету, взять в руки подушку и со всей силы хлопнуть ею по газете. Жильцы всего подъезда - в шоке.



гоняю по Москве. Правда, своей машины пока нет, беру у друзей.

Любовь, полет и деньги

🥽 Как у тебя появился твой пес Дюк?

Рита, г. Подольск - Я всегда мечтала иметь собаку, но родители запрещали, говорили: «Вот переедем в Москву, будет квартира побольше - заведешь пса». Когда мы наконец переехали, я решила - у меня будет доберман. Залезла в Интернет, набрала слово «доберман», сразу наткнулась на питомник в Хотько-

пятерочка!

Любимые писатели Глюк'Озы

Михаил Булгаков

Дарья Донцова

При Александр Пушкин

Виктор Пелевин

В Ричард Бах

- Мне было 12 лет, я познакомилась с мальчиком на дискотеке, потом он пригласил меня на день рождения. А однажды сказал: «Больше мне не звони». Я так плакала! Недавно приехала на фотосессию в один глянцевый журнал и увидела его. Оказывается, он работает там фотографом. Подошел, поздоровался, но я сделала вид, что не узнала его.

🚗 О чем ты мечтаешь?

Ольга, г. Саранск - У меня была мечта - полетать на самолете в качестве пилота. И недавно она осуществилась - я села за штурвал L-29. Сначала пилот показал мне несколько фигур, а потом я сама выполнила «мертвую петлю» и «восходящий колокол». Я была, конечно, вторым пилотом, а первый меня подстраховывал. Ошущения не передать словами!

Путь к «Трнумфу»

Ты любишь экстрим?

Володя, г. Киров - Еще как! Я совершила прыжок с 4000 метров на парашюте в тандеме, снимаясь в одной передаче, забиралась на 11-й этаж и оттуда спускалась на веревке, как настоящий альпинист. Прыгала с тарзанки. Сейчас буду изучать вождение вертолета и занимаюсь кендо это вид восточных единоборств на мечах-катанах. Если я освою это искусство,



Я люблю все экстремальное

ве, это в Подмосковье. Там то, возможно, какие-то элея и нашла своего Дюка. Я его обожаю! Он понимает абсолютно все! Всегда спит рядом со мной на подушке.

🦱 Когда ты заработала свои первые деньги? На что их потра-

Лидия, г. Самара - В 11 лет мы с друзьями после школы клеили объявления. Месяца три занималась этим, потом надоело. Деньги потратила на ерунду мороженое, жвачку, брелоки какие-то купила. А с первого серьезного гонорара на эстраде купила себе духи. Ну и, конечно, Дюку новый ошейник, косточку сладкую, сухожилия разные собачьи деликатесы.

Расскажи про свою первую любовь.

Люда, г. Сочи

менты кендо включу в свою концертную программу.

В детстве ты снималась в «Ералаше»? Как ты туда попала? Лена, г. Тула

- В 1995 году, когда мне было 9 лет, мы с мамой приехали в Москву на каникулы. На улице меня увидел один мужчина и сказал маме: «У вашего ребенка такая смешная внешность, приводите ее в «Ералаш»! Оказалось, что он работает там ассистентом режиссера. Я пришла на кастинг, а там конкурс - тысяча человек! Но на главную роль прошла я.

- Кроме «Ералаша» ты снималась где-нибудь

- Да, в детском фильме «Триумф». Его режиссер Владимир Алеников (он сни-

и Васечкина») увидел меня в «Ералаше» и пригласил. Сначала мне предложили главную роль Принцессы. Но мне что-то в голову ударило; я пошла и на другой день подстриглась. Прихожу на киностудию - все в ужасе. Парик мне надевать нельзя моя героиня часто плавает в море, снимался фильм в Одессе. И меня перекинули на роль бандитки. Собственно, я была этому только рада, поскольку играла саму себя. Я там и на машине гоняла, и дралась в пыли. Так все здорово было! После этого я и захотела стать актрисой.

> На «чинии» чеждыча OARTO CEMEHORA



Дед Мороз:

- Зимой в организме не хватает многих полезных веществ, витаминов, и глюкозы в том числе. Хорошо, что у нас на эстраде Глюк'Огы всегда много. Моя внучка Снегурочка все ее песни наизусть знает, даже хотела танец отрепетировать, как у артистки Глюк'Огы, но я подумал - и отсоветовал. Если она так в обычной квартире будет прыгать елку снесет!



родители: Татьяна Михайловна, Илья Ефимович, программисты

■ образование: средняя школа

семейное положение:

не замужем **ж**хобби: картинг, Интернет,

предпочтения

■ спорт: коньки, плавание, ролики, велосипед

еда: жареная картошка с курицей, креветки

безалкогольный напиток:

чай с лимоном

алкогольный напиток:

шампанское

■ машины: «БМВ», «субару»